

**Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet**

**„MATE FFGI Tudományos Diákköri Tevékenysége
2021/22. tanév”**

NTP-HHTDK-21-0051

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Gödöllő, 2022.



**KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM**



**Nemzeti
Tehetség Program**

NTP-HHTDK-21-0051 „MATE FFGI Tudományos Diákköri Tevékenysége 2021/22. tanév” Projekt szakmai beszámoló

A 2021/22. tanévben a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Fenntartható Fejlesztés és Gazdaság Intézete, majd 2021. november 1-től névváltoztatás miatt Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet (MATE VFGI) Tudományos Diákköri és tehetséggondozó tevékenységének megvalósulásához jelentős mértékben járult hozzá a projekt.

A projekt időtartama: 2021. július 1- 2022. december 31.

A megvalósított projektelemekek két fő tevékenységre bonthatóak.

Egyik elem az Intézeti Tudományos Diákköri Konferencia megszervezése és a hozzá kapcsolódó, az egyetemi hallgatóknak szóló szakmai programok. A másik elem a középfokú oktatási intézményekben járó diákok tájékoztatása a tudományos diákköri tevékenységről, a diákok bevonása a tehetséggondozásba és mentorálásba. Annak ellenére, hogy két külön elemről volt szó, a két tevékenységet igyekeztünk egy egységként kezelni annak érdekében, hogy a középiskolás diákok minél inkább egy közösséget tudjanak képezni az egyetemi hallgatókkal.

A konferenciáról és az eredményekről, az egyes projektelemekekről és megvalósulásukról részletes információk a MATE VFGI honlapfelületén (<https://videkfejleszttes.uni-mate.hu/>) a hírek információk között, de kiemelten a projekt felületén (<https://videkfejleszttes.uni-mate.hu/ntp-hhhhtdk-21-projekt>) megtalálhatóak.

Tudományos Diákköri Konferencia (TDK)

Legfőbb projekteleme a TDK előkészítése és megszervezése volt.

A projektben TDK-ként a 2021. november 24-én megvalósított, a teljes intézményben tartott TDK-t értjük. Az eredeti projektidőszak tavaszi félévében megszervezett Intézeti szekciókat a hallgatói konferenciák projektelemekek között tüntetjük fel. A konferencia megfelelő előkészületei nem csak a rendezvény szervezésére koncentráltak. A tudományos diákköri konferenciára való felkészülést elősegítendő 4 kurzusalkalmat tartottunk a projekt keretén belül, elősegítve a hallgatók felkészülését a tudományos diákköri konferenciára, illetve a további szakmai életre.

- rezümé írás módszertana, jó példák ismertetése programot (2021.10.13.)
- kutatás módszertan, pályamunkaírás módszertana program (2021.11.02.)
- prezentációkészítés módszertana (2022.10.03.)
- kommunikációs tréning (2022.11.10.)

A konferencia előkészületei keretében a hallgatók nevezésének bonyolítása, a pályamunkák bírálata, a szekciók megszervezése valósult meg. Az intézet hallgatói több helyszínen, több szekcióban mutatkoztak be. A legnagyobb létszámban a Szent István Campuson (Gödöllő) 3 szekcióban mutatták be pályamunkáikat.

A megnyitót a gazdaságtudományi tématerületű 3 szekció közösen tartottam meg az I. előadóteremben, ahol először Dr. Gyuricza Csaba online köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően Dr. Bujdosó Zoltán és Dr. Fogarassy Csaba intézeti igazgatók mondtak köszöntőt. A szekció elnökök biztató szavait követően a szekcióüléseket 9.30 órakor kezdték meg a

résztevők. A záró, díjátadó a szekcióüléseket követően szekciónként valósult meg. A konferencián a 3 szekcióban megjelent több mint 50 hallgató, oktató, kutató, középiskolai diák és érdeklődő meghallgathatta a magas színvonalú előadásokat!

2021. november 24. Intézményi Tudományos Diákköri Konferencia

Megnyitó:



Fotó: Németh Péter

Szekció ülések:



Záró, díjátadó:





Fotó: Urbánné Malomsoki Mónika

Az Intézményi szintű Tudományos Diákköri Konferencia mellett a 2021/22. tanév tavaszi félévében 2 alkalommal és helyszínen szerveztünk hallgatóink számára tudományos diákköri konferenciát.

2022. április 13-án a MATE 2 helyszínén tartott **tavaszi TDK-t**. A Szent István Campuson rendezte meg a VFGI szekcióját. Az intézet által gesztorált szakokon tanuló hallgatók más szekciókban is vettek részt pályamunkáikkal.



Fotó: Urbánné Malomsoki Mónika

A **2022. május 26.-án** megrendezett **Tudományos Diákköri Konferencia** rendkívül különleges volt, mert a MATE külhoni, **Csíkseredai Képzési Helyén** rendeztük meg. 7 vidékfejlesztő agrármérnök MSc II. évfolyamos hallgató mutatta be kutatását a rendezvényen. Dr. Gyuricza Csaba rektor személyesen köszöntötte a konferencia résztvevőit a helyszínen. A szekció elnöke Dr. Farkas Tibor a vidékfejlesztési agrármérnök mester szak vezetője, a Vidék és Területfejlesztési Tanszék vezetője volt. A pályamunkák igen színvonalasak és nagyon változatosak voltak.

A szekcióbizottság kiemelkedő színvonalúnak értékelte az előadásokat, méltatva a hallgatók és konzulens tanáraik elvégzett munkáját.



Fotó: Urbánné Malomsoki Mónika, Vajdai Ágnes

2022. április 26.-án három hallgatói konferencia is szervezésre került.

Személyes jelenléttel valósult meg **Gödöllőn** az Agrár- és környezetgazdálkodási kérdések változó világunkban című rendezvény, ahol 6 hallgató 4 előadással mutatkozott be.





Fotók: Urbánné Malomsoki Mónika, Gubacsi Franciska

A másik konferencia online valósult meg, ahol a „**SMART projektek a magyar-szlovák határon innen és túl**” című konferencián a Révkomáromi Képzési Helyen tanuló külföldi hallgatók mutatkoztak be, de nem csak a külföldi, hanem a hazai hallgatótársaik előtt is. Az 5 előadó nagyon színvonalas előadással mutatkozott be.



Harmadik rendezvényünk a Kaposvári Campuson valósult meg. Külföldi hallgatóink akik rendkívül aktívak voltak a projekt alatt, angol nyelvű konferencián vettek részt. A 3 előadást 5 hallgató mutatta be.



Fotók: Horváthné Dr. Kovács Bernadett

Szakmai előadások

2022. május 2.-án különleges rendezvényre került sor. **Dr. Zsoldos Jákob Bence** szakmai előadása mellett 5 hallgató konferencia előadását is meghallgathatták az érdeklődők. Zsoldos Jákob előadásának a címe: *„Az önkormányzati gazdálkodás változásának főbb aspektusai 2010 után”*



Fotók: Dr. Bali Lóránt

2022. március 30.-án a Szent István Campuson tartotta előadását **Csabai Csaba** rendkívül sok érdeklődő előtt. Az előadás címe: **„Lehetőségek és veszélyek a kriptodevizák piacán”** címmel zajlott. A nagy érdeklődés miatt az előadást a Budai Campusra és a Kaposvári Campusra közvetítettük és online is be lehetett csatlakozni az előadásra.



2022. április 7-én tartotta online angol nyelvű előadását **Vámos Flórián Balázs** **„Business model development és startup tapasztalatok a vidékfejlesztésben”** címmel, majd **április 27-én Zakár Tivadar** a **„A fenntartható tőzsdei befektetések – a hosszútávú sikeres tőzsdei kereskedés titkai”** címmel. **2022. április 28-án Lőrinc Balázs, Pro Scientia Aranyérmes** tartott előadást Gödöllőn **„Statisztikai módszertanok alkalmazása területi egyenlőtlenségek kimutatására”** címmel.



A projekt szakmai előadásait **Dr. Molnár Ernő** online előadása zárta **2022. november 15-én** **„A félperiféria részvétele a globális termelési hálózatokban: tapasztalatok a magyarországi könnyűiparról”** címmel.

TDK-s hallgatók nemzetközi konferencián

3 hallgatónk lehetőséget kapott, hogy a XVIII. Nemzetközi Tudományos Napok konferencián részt vehessen. 2 hallgató előadással és a poszter szekcióban is bemutatta eredményeit, míg egy hallgató a poszter szekcióban.



Középiskolások a Tudományos Diákkörben

A projekt vállalt a, hogy nyit a **középiskolák** felé, melynek keretében az alábbi programelemek valósultak meg:

- 3 alkalommal csoportos foglalkozás tartása középiskolás diákoknak
- 5 középiskolás diák mentori programba történő bevonása, akik közül 2 fő -akik a 2021/22. tanévben vettek részt a mentori programban- jelenleg már felsőoktatási intézményben tanulnak, 3 fő -akik még most is középiskolások- a 2022. november 23-án megrendezett MATE Intézményi TDK-n előadással mutatkoztak be.
- középiskolások számára lehetőséget biztosítottunk a tudományos diákköri rendezvényeken történő részvételre.

2022. november 23. TDK Ifjúsági szekció Kaposvár



A KTDK konferenciák megszervezése mellett több hallgatókat támogató projektlem valósult meg a tanév során, melyeken a középiskolás diákok is részt vettek.

A Tudományos Diákkör népszerűsítése, a tájékoztatás megvalósítása érdekében a MATE VFGI Tudományos Diákköri Tanácsa (TDT) több rendezvényen, helyen is megjelent, hogy a TDK-t népszerűsítse.

Ezek a programok, alkalmak:

- MATE Gólyatábor
- Kutatók éjszakája
- Ökoforradalom program Gyöngyös
- Kaposvári Állattenyésztési Napok
- MATE levelező képzés tanórái
- MATE nappali képzés tanórái
- Középiskolás diákok számára tájékoztató tartása
- Tájékoztatók tartása

Folyamatos tájékoztatás valósult meg:

- MATE faliújság
- Intézeti, tanszéki faliújságok
- Tanulmányi Hivatal faliújság
- Kollégiumi faliújság
- Különböző honlapfelületek, facebook

A projekt keretén belül a MATE Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézetének Tudományos Diákköre kb. 60 hallgatót és 30 oktató, kutató kollégát, doktorandusz hallgatót 25 fő középiskolás diákot mozgató meg.

A programok az NTP-HHTDK-21-0051 „MATE FFGI Tudományos Diákköri Tevékenysége 2021/22. tanév” " című projekt támogatásával valósultak meg, melyet a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Tehetség Program támogat.



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM



Nemzeti
Tehetség Program